

ગાંધીનગર સમાચાર



યોગ એટલે આત્મા અને પરમાત્માનું અનુસંધાન કરવાની પ્રક્રિયા. યોગ દ્વારા શારીરિક અને બોદિક સ્ત્રીમાં વૃદ્ધિ થાય છે. સેક્ટર-૨માં ગાંડાભાઈ પટેલ દ્વારા આયોજિત યોગના તાલીમ વર્ગમાં મોટી સંખ્યામાં નાગરીકો જોડાય હતા.

સેક્ટર-૭ પોસ્ટ ઓફિસમાં બિલો ભરવામાં સીનીયર સીટીઝનને પડતી પારાવાર હાલાકી પ્રત્યે આંખ મિચામણા

પોસ્ટ ઓફિસ સુપ્રિટેન્ડન્ટ ડારા જાહેર બાંધકામ વિભાગ પર દોષનો ટોપલો ટોળી હાથ ઉંચા કરી દેવાયા

ગાંધીનગર, તા. ૨ બાંધકામ વિભાગમાં અનેક રજૂઆતો કરવા છતાં સારા મકાનની સુવિધા ફાળવવામાં આવતી નથી તેવો જવાબ આપવામાં આવ્યો હતો. આ જવાબના સંદર્ભે પરિષદ દ્વારા તેમના પ્રયાસોની નકલો માંગવામાં આવેલી જે મંગળીનો સુપ્રિટેન્ડન્ટ દ્વારા સ્વીકાર કરાયો હતો. પરંતુ મહિનાઓ વિતવા છતાં આ નકલો હજુ સુધી પરિષદને આપવામાં આવી નથી અને વરીલોને

આજે ગાંધીનગરમાં આજનો દિવસ

સૂર્યોદય : ૬.૪૯ સૂર્યાસ્ત : ૫.૫૭ તાપમાન મહત્તમ : ૩૨.૦ ડિ. સે. લઘુત્તમ : ૧૪.૦ ડિ. સે. ભેજવું પ્રમાણ સવારે ૬૬ ટકા સાંજે ૪૬ ટકા મનોરંજન

Table with 2 columns: સિનો મેકસ and ઝાર વર્લ્ડ. It lists various lottery results including numbers and prize amounts.

સેક્ટર-૩ સાંઈબાબા મંદિર ખાતે આવતી કાલે / આજે આનંદનો ગરબો યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨ આદ્યશક્તિ માં બહુચરના આનંદના ગરબા"નો પાટોસ્વ માગશર સુદ-૨, બુધવાર તા. ૪-૧૨-૨૦૧૩ના રોજ યોજાવા છે. બહુચર મંડળ ગાંધીનગર દ્વારા આનંદના ગરબાનું આયોજન બપોરે ૧૨.૦૦ થી ૬.૦૦ કલાક સુધી સાંઈ મંદિર સેક્ટર-૩/ડી ગાંધીનગર ખાતે કરવામાં આવેલ છે. જેમાં યોજનારા વિવિધ

ગર્ભવતી ગાયનું અકસ્માતમાં મોત

જેમાં એક ગાયીએ ગાયને ટક્કર મારતા બે પશુઓના રિબાઈને મોત થયા છે. આ ઘટનાની વિગત એવી છે કે કોબા ઈન્દીરા બ્રિજ પર અપોલો



હાંસ્પિટલની પાસે અમદાવાદ ઈન્દીરા બ્રિજ તરફથી પુરપટ ઝડપે એક સ્વીકટ કાર દોડી આવતી હતી.

શહેર પેન્શનર્સ સમાજ નવું વર્ષ કુદરતના સાનિધ્યમાં ઉજવશે

શહેર પેન્શનર્સ સમાજ નવા વર્ષની ઉજવણી કુદરતના સાનિધ્યમાં અને રમણીય વાતાવરણમાં આનંદ પ્રમોદ કરી ઉજવશે. તેમજ પેન્શનર્સ સમાજની નવેમ્બર માસની મિટીંગ યોજાઈ ગઈ. જેમાં સમાજના સભ્ય સોમાભાઈ પટેલ અને મનહરભાઈ સુકલના જન્મદિન નિમિત્તે શુભેચ્છાઓ આપવામાં આવી હતી અને સભ્ય રમેશભાઈ સુથારનું નિધન થવાથી બે મિનિટનું મોન પાળી શ્રદ્ધાંજલિ આપવામાં આવી હતી.

પેથાપુરમાં પુત્રવધૂ પર સસરાનો બળાત્કાર

ગાંધીનગર નજીક પેથાપુર ગામે ૨૧ વર્ષીય નવ પરણિત પુત્રવધૂ પર છેલ્લા ત્રણ માસથી બળાત્કાર ચુગ્ગરનાર નરાધમ સસરા વિરૂદ્ધ પુત્રવધૂએ બળાત્કારની ફરિયાદ આપતા સમગ્ર વિસ્તારમાં ભારે ચક્રવાર મચી જવા પામી છે. આ બળાત્કાર અંગે પેથાપુર પોલીસમથકે ગુનો નોંધી હેવાન સસરાની ધરપકડ કરવા ચક્રો ગતિમાન કર્યાં છે. પોલીસ સૂત્રો પાસેથી મળેલી માહિતી અનુસાર ગાંધીનગર નજીક પેથાપુર ગામે એક પરિવારના એક યુવાના લગ્ન થોડા સમય અગાઉ રાજસ્થાન ખાતેના એક પરિવારની ૨૧ વર્ષીય ઠિકરી સાથે થયા હતા. ૨૧ વર્ષીય પુત્રવધૂ તેના સાસરીમાં જ રહેતી હતી. દરમિયાન પોતાની ઠિકરી જેવી પુત્રવધૂ પર ખરાબ દાનત રાખી તેણીની એકલતા અને મજબુરીનો ફાયદો ઉઠાવી સતત ૩ માસ સુધી નરાધમ સસરો બળાત્કાર ચુગ્ગરનો રહ્યો હતો. પીડિતાએ બધું સહન કરતા કરતા આખરે થોડા સમય પહેલા પોતાના પિયર જતી રહી હતી અને આ બાબતે નરાધમ સસરાની હકીકત તેના પરિવારજનોને કહેતા પરિવારજનોની હાજરીમાં પીડિતાએ રાજસ્થાન પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવતા રાજસ્થાન પોલીસે ફરિયાદ લઈ તેને '૦' નંબરથી ગાંધીનગર નજીક પેથાપુર પોલીસમથકમાં મોકલી આપી હતી. જ્યાં પેથાપુર પોલીસે પીડિતાની ફરિયાદ લઈ નરાધમ સસરા વિરૂદ્ધ બળાત્કારનો ગુનો નોંધી તેની ધરપકડ કરવા ચક્રો ગતિમાન કર્યાં છે.

ગાંધીનગર એલ.સી.બી. પોલીસે બે વાહન ચોર ઝડપી પાડ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૨ ગાંધીનગર શહેરના ૨૧ શોપીંગ સેન્ટર નજીકથી ગત ૨૫મી નવેમ્બરના રોજ સાંજે કેટલાક શખો પજેરો કાર ચોરી કરી લઈ ગયા હતા. જે મામલે કારના માલિકે સે. ૨૧ પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ આપી હતી. બાદમાં બે દિવસ પછી ચોરીની હાલતમાં મળી આવી હતી. કાર ચોરી કરનાર શખોની પોલીસે શોધખોળ કરતા ગાંધીનગર એલ.સી.બી. પોલીસની ટીમે રાજકોટના કુવાવાડા ખાતેથી બન્ને શખોની ધરપકડ કરી તેમને ગાંધીનગર લાવી પુછપછ હાથ ધરી તેમને સે. ૨૧ પોલીસમથકમાં સોંપી દીધા હતા. પોલીસ સૂત્રો પાસેથી મળેલી માહિતી અનુસાર શહેરના સેક્ટર-૨૦માં રહેતા દિનેશ કાનમલ પુરોહિતે પોતાની માલિકીની પજેરો કાર નં. જીજે-૫સી-જે-૬૮૨૪ વેચવા કાઢી હતી. દરમિયાન ગત ૨૫ નવેમ્બરના રોજ સવારના સમયે કાનમલ પુરોહિતે પજેરો કાર જોવા કહેટલાક શખો આવ્યા હતા. અને ટેસ્ટ ડ્રાઈવ લઈ કાર પાછી મુકી જતા રહ્યા હતા. દરમિયાન એ જ દિવસ સાંજના સુમારે પજેરો કારના માલિક પોતાની પજેરો કાર લઈ સેક્ટર-૨૨ ૧માં શોપિંગમાં મુકીને ગયા હતા. બાદમાં ત્યાંથી તેમની પજેરો કાર ચોરાઈ ગઈ હતી. આ ચોરી અંગે કારના માલિકે સે. ૨૧ પોલીસમથકે ફરિયાદ આપતા પોલીસે ફરિયાદ લઈ કારની શોધખોળ હાથ ધરી હતી. બે દિવસ બાદ ગાંધીનગર ચોરસેવી પજેરો કાર ગાંધીનગર પોલીસને લીધી હાઈ-ને પર્ચી બિનવારસી હાલતમાં મળી આવી હતી. પોલીસકાર કબજે લઈ તેના ચોરીના આરોપીઓની વધુ શોધખોળ હાથ ધરી હતી. જેમાં આ ચોરી સંદર્ભે ગાંધીનગર એલ.સી.બી. પોલીસને આ કારની ચોરીના આરોપીઓ રાજકોટ જિલ્લા કુવાવાડા હોટલની બાતમી મળી હતી જેથી એલ.સી.બી.ની ટીમના પી.એસ.આઈ. વાય.જે. રાઠોડ, કરણસિંહ, કિરણસિંહ વગેરે બાતમી સ્થળે તપાસ કરતા કાર ચોરીમાં સંકળાયેલા જયરાજભાઈ જગુભાઈ ધાંધલ તેમજ તેના મિત્ર હાલજીભાઈ નાજાભાઈ કિલવાની ધરપકડ કરી

એસ.કે. દેસાઈ વિકલાંગ વિદ્યામંદિર ઉવારસદના ૨૩ વિદ્યાર્થીઓ રાજ્યકક્ષાએ પસંદગી પામ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૨ બાળકો ઝળક્યા હતા. સાંસાયટી ઓફ ક્રિકીટલ બેલ મહાકુંભમાં જિલ્લાની હે-રીકેટ અમદાવાદના ઉપક્રમે ગાંધીનગર જિલ્લાનો શારીરિક ક્ષતિ ધરાવતા બાળકોનો ભેલ મહાકુંભ ૧૩ તા. ૧ ડિસેમ્બર સ્પોર્ટ્સ ઓથોરિટી ઓફ ઈન્ડિયા ખાતે યોજાઈ ગયો. જેમાં ઉવારસદના

સત્તર વર્ષ બાદ સાબરમતી નદીમાં પાણી વહેવા લાગતા નદીની ખેતી જીવંત બની

સાબરમતી નદીમાં પાણી વહેતું રહે તે માટે એનઆરઆઈએ આદરેલી વેજના સુખદ ફળો નદી કિનારે ખેતી કરતા ખેડૂતો ચાખી રહ્યા છે... ને... પરંતુ આ ગપ્પા નદી સત્તર વર્ષની પેઠીની ખેતીના કરણે આપણા સુધી સ્વાદીય ટેટી, તડબુચ, શાકભાજી પહોંચતા. જેનો સ્વાદ ખુબ અલગ જ રહેતો. નદીમાં પાણી બંધ થતા નદીની ખેતી પણ બંધ થઈ ગઈ અને તેના જીવંત બની છે. આ બધું શક્ય બન્યું છે એક એનઆરઆઈ પ્રયત્નોથી... વર્ષો અગાઉ સાબરમતી નદીનું પાણી અમદાવાદ શહેરને પીવા માટે પુરું પાડવામાં આવતું. આ માટે સમયાંતરે ધરોઈ ડેમમાંથી નદીમાં પાણી છોડી છેક અમદાવાદ સુધી પહોંચાડવામાં આવતું. જેના કારણે ગાંધીનગરના પાટરેથી પસાર થતી સાબરમતી નદીમાં વહેતું પાણી જોવા મળતું પરંતુ ૧૭ વર્ષ અગાઉ અમદાવાદને નદીનું પાણી કેટલીક મુશ્કેલીઓના કારણે આપવાનું બંધ કરાયું. નર્મદા કેનાલ બનાવતા અમદાવાદ શહેરની પીવાની પાણીની સમસ્યા દૂર થઈ ગઈ અને કરાઈથી અમદાવાદ સુધી નદીના પટમાં નર્મદા કેનાલનું પાણી વહેવા લાગ્યું પરંતુ ધરોઈથી ગાંધીનગર સુધીના પટમાં પાણી બંધ કરી દેવાતા નદી એકદમ સુકી ભૂક થઈ ગઈ. અગાઉ જયારે નદીમાં પાણી વહેતું ત્યારે નદી કિનારે વસતા રાવળ, દેવીપુજી, ઠાકોર જેવી જાતિના જમીન વિહોણા નાના ખેડૂતો નદીના પટમાં નદીની ખેતી કરતા.

ગાંધીનગર ખાતે ૨૦ ફોર યુનિટીના આયોજન અંતર્ગત સ્વૈચ્છિક સંસ્થાઓની બેઠક યોજાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૨ કરનાર કામગીરી વગેરેની વિગતે માહિતી આપી હતી. સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટીના નિર્માણ કાર્યની સાથે -ચમ તબક્કે મોબિલાઈઝેશન એક્ટિવિટીના ભાગરૂપે ૨૦ ફોર યુનિટીના કાર્યકર્મનું આયોજન કરાયું છે. તે પછી લોખંડ-ઓજાર એક્ટ્રિકરણ, ગામેગામથી સોઈલ કલેક્શન, વકતુલ - નિબંધ સ્પર્ધાનું આયોજન, ભારતના તમામ ગામોના સરપંચશ્રીઓનો ફોટો અને સહી, ગુડ ગવર્નમેન્ટ પીટીસન, વગેરે જેવા જનભાગીદારી- જન જાગૃતિના નેત્રસાહક કાર્યક્રમો યોજાવા છે. ૧૫ ડિસેમ્બર, ૨૦૧૩ના

Table with 2 columns: મેષ, વૃષભ, મિથુન, કર્ક, મિથ, કર્ક, વૃષભ, મિથ, કર્ક, મિથ. It lists various news items and their authors.